
Protokoll Treffen Elternrat der KITA „Regenbogenland“ Konradstraße 70-72, Leipzig   
 
Datum: 17.03.2015 
 
Anwesende: 
- Frau Opitz 
- Frau Schumann 
- Frau Simsek 
- Frau Stechhahn  
- Herr Richter 
- Herr Himmel- auch Protokoll-  
- Frau Eberdt -KITA Leiterin- 
 
Frau Eberdt teilt mit, dass derzeit die Neuanmeldungen/zukünftige Gruppen-
strukturen Priorität haben, erste Entscheidungen  werden  voraussichtlich Mitte April 
2015 getroffen; Planungen hierzu laufen bereits. Ziel sind so wenig wie möglich 
Veränderungen in den Teams, möglichst eine  Bezugsbetreuerin soll auf jeden Fall 
bleiben bzw  mitgehen.  
 
Der nächste Garteneinsatz findet am Freitag den 27.03.3015 statt.  
 
Im April findet eine persisch-kurdische Woche statt. 
 
Thema Außengelände: 
In Planung ist die Herrichtung des Fußballplatzes, gegebenenfalls soll dieser mit einer 
Tartanfläche ausgestattet werden. Angestrebt wird von der KITA Leitung ein 
Sichtschutz am Zaun um die KITA. Die Kontrolle der Arbeiten des Grünflächenamtes 
in und um die Kita wird von der KITA Leitung überwacht, es wird jede Arbeitsstunde 
nunmehr auch nachweisbar dokumentiert. 
 
 
Diskutiert wurde aktuellen Fragen in Bezug auf den Essenversorger, hier sind von 
verschiedenen Eltern Beschwerden in Bezug auf das Forderungsmanagement  an 
den Elternrat herangetragen worden. Geplant ist, hierzu mit einem Vertreter vom 
Bürgerhaus Lützschena ein Treffen bei einem der nächsten Elternratssitzungen zu 
organisieren, um sich auszutauschen und besserer kennenzulernen.   
 
Es gingen zudem Beschwerden von Eltern an den Elternrat  ein, dass die 
Öffnungszeit 6:00 Uhr frühmorgens in einzelnen Fällen nicht gewährleistet wurden.  
 
Frau Schumann  teilt mit, dass wieder 2 Kurse Singen und Tanzen geplant sind. Die 
Listen in den Gruppen 4 und 7  hängen aus. 
 
Die nächste Elternratswahl steht im April an. Alle interessierten Eltern werden 
nochmals ermuntert und gebeten, sich bis Ende März mit einer kurzen Bewerbung 
zur Wahl zu stellen, bitte bei der KITA Leitung abgeben. 
 
gez. Herr Himmel 


